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Konference AMEE 2008
Novými přístupy ve vzděláváni mediků a zdravotnických odborníků se budou zabývat účastníci celosvětové konference,
kterou ve dnech od 1. do 3. září 2008 pořádá Asociace pro výuku lékařství v Evropě (Association for Medical Education
in Europe, AMEE,   http://www.amee.org/index.asp?pg=75  ). Asociace je světová organizace, která sdružuje pedagogy
z 90 zemí pěti kontinentů, zabývající se výukou lékařství a zdravotnických oborů. Její každoroční konference se tentokrát
koná v Pražském kongresovém centru. Na její organizaci se podílí Univerzita Karlova v Praze, zejména její 1. lékařská
fakulta, dále Institut pro postgraduální vzdělávání ve zdravotnictví a Česká lékařská společnost Jana Evangelisty
Purkyně. Více než 2200 vysokoškolských učitelů, výzkumných pracovníků, tvůrců výukových programů a studentů
přijíždí do Prahy, aby se radili o současném stavu a moderních metodách v této oblasti vzdělávání.
Konference bude zahájena v neděli 31.8.2008 večer prezidentkou AMEE profesorkou Madalenou Patricio z Lisabonu
a za přítomnosti MUDr. Pavla Béma, primátora hl.m.Prahy, prof. RNDr. Václava Hampla, DrSc., rektora Univerzity
Karlovy v Praze, prof. MUDr. Jaroslava Blahoše, DrSc., předsedy České lékařské společnosti JEP, prof. MUDr.Tomáše
Zimy, DrSc.,MBA., děkana 1. lékařské fakulty UK a MUDr. Zdeňka Hadry, ředitele Institutu pro postgraduální
vzdělávání ve zdravotnictví. Třídenní zasedání se poté rozeběhne jednání v mnoha symposiích a sekcích věnovaných
vývoji a zavádění nových výukových metod např. ve výuce založené na řešení praktických klinických situací,
postupům využívajícím pokroky informačních technologií včetně multimediálních výukových pomůcek, simulátorů a
audiovisuálních záznamů, bude probírána otázka anonymity pacientů při výuce a využití herců k simulaci klinických
problémů. Bude prezentována elektronická výuková síť lékařských fakult České republiky a Slovenské republiky
MEFANET.
Do programu jsou zařazena jednání o metodách hodnocení kvality zdravotnické výuky a
o způsobech výchovy k profesionalizmu. Budou hodnoceny metody řízení pedagogického procesu, moderní postupy
při zkouškách a při hodnocení efektivnosti výuky. Bude prezentována řada výsledků výzkumu pedagogických metod.
Aktuálním tématem je též organizace praktické výuky a další vzdělávání lékařů a zdravotníků po absolvování vysoké
školy.
Nejen pedagogové, ale i studenti budou prezentovat svá stanoviska, názory a zkušenosti.
Pedagogům bude nabídnuto velké spektrum výukových pomůcek a technologií na výstavě komerčních firem.
Už dva dny před slavnostním zahájením konference se někteří účastníci zapojí do specializovaných workshopů a kurzů,
kde se budou školit v umění současného pedagoga ve zdravotnictví.
prof. MUDr. Stanislav Štípek, DrSc.
předseda Lokálního organizačního výboru AMEE 2008
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